

枪手在180米外,有人大喊“趴下” 特朗普遇袭2分钟内发生了啥?

当地时间7月13日,美国共和党总统候选人、前总统特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒县的竞选集会上遭遇枪击,耳部受伤,随后迅速离开现场。

特朗普于当天下午6点开始在支持者面前发表演讲。在演讲进行到6分22秒时,特朗普向支持者展示一张过境人数图表,突然响起“啪、啪”的两声枪声。几乎同时,特朗普下意识摸了一下右耳,脸上露出痛苦表情并弯下身子,随即趴在地上。特勤局特工立即冲上台,围成“人肉盾牌”保护特朗普。

另据最新消息,美国执法部门在枪击现场发现一支AR式突击步枪。

特朗普: “让我拿我的鞋子”

根据现场画面,可以听到有人在特朗普讲台的麦克风附近喊道:“趴下,趴下,趴下!”特工们扑向特朗普。他们按训练规定,压在他身上,用身体保护他,其他特工则在台上就位,搜寻威胁。数千人的人群中传来尖叫声。可以听到特朗普至少两次说“让我拿我的鞋子,让我拿我的鞋子”,另一个声音说“我明白了,先生”。

特朗普后来在自己的社交媒体平台上发帖称,他当时“被子弹击中,子弹穿透了我的右耳上部”。“我立刻意识到出了问题,因为我听到了‘嗖嗖’的声音,枪声响起,然后立刻感觉到子弹穿过了皮肤。”他在帖子中说道,“流了很多血,所以我当时就意识到发生了什么。”

特工确认了趴在地上的特朗普的安全。在地板上趴了53秒后,特朗普在特工的扶助下站起来。特朗普的耳朵和脸的右侧都沾满鲜血。尽管脸上带着血迹还被特工劝阻,特朗普仍高喊“战斗”并多次挥拳。在特工的保护下,特朗普在遇袭1分58秒后登上防弹车离开了现场。

巴特勒县地方检察官理查德·戈尔丁格在电话采访中表示,一名枪手嫌疑人和至少一名观众已死亡。特勤局表示,两名观众受重伤。



图片均为枪击现场

枪手为共和党人 政治倾向尚不明确

据报道,宾夕法尼亚州警方此前表示,特朗普不是被子弹击中,而是被玻璃碎片击中。据称这些碎片来自被子弹击中的提词器。

特勤局发言人安东尼·古列尔米表示,枪击嫌疑人“向舞台开了数枪”,并且站在集会场地外的“高处”。有报道援引当地调查机构的消息来源称,枪击嫌疑人在集会场外,两名消息人士表示,嫌疑人从建筑物屋顶进行狙击。

两名执法部门消息人士透露,嫌疑人被特勤局反击小组的一名成员开枪打死。枪手当时在距离特朗普集会舞台约183米处,处于被封锁的集会区域外,站在一个据信是棚屋的高架建筑上。其中一名消息人士称,枪手手持一支AR式步枪(通常指以小口径自动步枪AR-15为基础设计的步枪)。

美国联邦调查局13日确认,宾州贝塞尔帕克市的20岁男子托马斯·马修·克鲁克斯是特朗普集会枪击事件的枪手。此前的投票资料显示,托马斯·马修·克鲁克斯是注册共和党人,但政治倾向尚不明确。

另据宾夕法尼亚州官员称,特朗普集会枪击事件发生后,目前“不存在任何威胁”。

执法官员表示,此次枪击事件被定性为“暗杀未遂”,已作为刺杀案调查处理。

特朗普竞选团队在集会枪击事件发生后发表声明称,特朗普目前状况稳定,仍将继续出席当地时间15日在威斯康星州密尔沃基举行的共和党党代会。据悉,特朗普已出院。

美国总统拜登发表简短的电视声明,谴责暴力行为“太恶心了”,“美国不应该容忍这种暴力行为”。他还表示,他试图图联系特朗普。

事件发生后,特斯拉首席执行官马斯克等多位名人表达了对特朗普的支持。马斯克在社交媒体上写道:“我完全支持特朗普总统,希望他早日康复。”

据红星新闻、央视

相关链接

美国有9位总统遇刺 其中4人遇难

综合外媒报道,美国历史上,总统遇刺几乎是一个“传统诅咒”。据美媒统计,美国史上共有9位美国总统曾遭遇暗杀,其中4名丧生。

美国第16位总统亚伯拉罕·林肯是美国第一位遇刺身亡的总统。1862年,林肯发表《解放黑人奴隶宣言》,主张废除奴隶制,此举却遭到南方奴隶制维护者的极大憎恨。1865年4月14日,林肯参加为庆祝南北战争胜利的活动去华盛顿福特剧院看戏,演员威尔克斯·布恩在包厢后射击,击中林肯头部。同谋的三男一女被处决。林肯于次日凌晨死去。

美国第20任总统詹姆斯·加菲尔德(1831年—1881年)是第二位被暗杀的总统。1881年,他在华盛顿一个火车站被律师卡洛斯·吉托刺杀,卡洛斯·吉托因希望出任为美国驻法国大使的请求被拒绝,从而怒杀了总统。

1901年,第25任总统威廉·麦金利在俄亥俄州克利夫兰一个招待会上向支持者握手时,受枪击身亡。据称麦金利在被抬上救护车前,还断断续续地说“不要伤害他”,但凶手仍然于当年12月被电刑处死。

第35任总统约翰·肯尼迪是第四位被暗杀的总统。1963年11月22日,他在得克萨斯州拉斯维加斯遇刺身亡,当时一大群市民排队迎接乘车穿过街道的总统和他的妻子。美国当局指凶手为奥斯瓦尔德,但两天后,奥斯瓦尔德也被刺杀。虽然美国的官方调查认为奥斯瓦尔德是“唯一凶手”,但时至今日,肯尼迪遇刺案仍然众说纷纭。

自1981年里根总统被刺杀的企图失败后,截至当前,美国还没有发生过重大的政治暗杀事件。

据《华盛顿邮报》报道,目前,负责保护美国高级政要安全的特勤局共有7000多名雇员,其中包括3500余名特工,1500余名制服安保。

据中新网

品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩 名优特产品展销中心等您来

这里,有最具特色的沧州非遗美食;这里,有汇聚文化内涵的农副产品。自名优特产品展销中心正式成立以来,便得到了很多市民朋友的认可。

在这里不仅可以购买到沧州各县特色传统美食,而且可以购买到省外原产地特色产品。目前,名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品,以及几十款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产品,包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头、河间驴肉、

任丘王疯子红咸菜、南皮寨子甜醋、沧县原生态蜂蜜、宋馍馍面花、荞麦片、桑叶小麦粉、蔬菜面、橄榄油、桑葚干、灯笼红玉米糝子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时记芝麻酱花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、广盛源寨子老醋等,这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订,包括:盐山朱记扣碗、盐山刘记猪蹄、奇美香肠、南皮孙家老鸡、东光李文煥烧鸡、东光李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番

茄、甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美食,还创办了“赶小集”“小小集”等一系列活动。“赶小集”邀请商家现场销售的沧州美食,吸引了不少铁杆粉丝;名优特产品展销中心推出的“小小集”活动,也让不少读者眼前一亮。

为更好地服务“三农”,解决产业一线的实际问题,发挥助农、带农、联农、扶农作用,沧州日报社“助农产品推广总站”以及在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式,三家农业合作社成为首批签约单位。

在推出系列活动的基础上,名优特

产品展销中心围绕线上,开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前,线上已发展会员数千人。独具特色的美食,让会员拍手称赞,评价度极高。

名优特产品展销中心也期待您的光临与合作加盟。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口第三个门市 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到

营业时间:上午9:00-12:00
下午2:30-5:00

咨询电话:1893177908
15132731602